
 

 

ANNOUNCEMENTS  
+ We are praying the rosary every 
Sunday morning at 9:30 before Mass. 
All are welcome to join us in prayer  
+ Today there will be coffee and pas-
tries served after Mass. 
+On June 2nd, we celebrate The 
Most Holy Body and Blood of Christ 
Breakfast will be served after Mass, 
then we’ll remember the events related 
to the  Treaty of Trianon. 
+ On June 9th, there will be a second 
collection benefiting the retired 
priests. 
+ We ask that if anyone has changed 
their address or phone number, please 
notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our 
loved ones can be requested in the of-
fice. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, we 
ask that you stop by the office at least 
three weeks before the requested date. 
+ To learn more about our events, visit 
www.stephenchurch.org. 

HIRDETÉSEK  
+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap a 
Szentmise előtt 9:30-kor. Imádkozzunk együtt 
a Szentmise előtt, kérjük közbenjárását, 
segítségét családunkra, mindennapi életünkre.  
+ Ma - Szentmise után kávé és süteményre 
hívjuk a kedves híveket.  
+Június 2-án -Úrnapja. Szentmise után reg-
gelire hivjük a kedves hiveket, melynek  
keretében a Hősökre és Trianon gyászos 
eseményére emlékezünk.\ 

+ Június 9-én- második gyüjtés lesz a lel-

kipásztorok  nyugdij alapjára 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-
száma megváltozott, jelentse be az irodában. 
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, 
jelentkezzen az irodánál.                      
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-
mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 
szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 
templomunk irodájában, vagy hívja a templo-
mot. 
+ Templomunk eseményeit megtekinthetik: 
www.stephenchurch.org 

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 
friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, 
Henning Marika,  Mayer Klára.  

             Május 30. Szent István király ereklyéinek átvitele. Első királyunk sírját szentté 

avatásakor, 1083-ban felbontották, és alamizsnát osztó jobb kezét épen találták. A szent 

jobbot először a Bihar megyei Szentjobb kolostorban, majd Székesfehérváron őrizték. A 

török időben Raguzába jutott, s 1771-ben hozták haza Budavárába. Ma a Szent István ba-

zilikában őrzik.  

 

 

Énekek számai: 105-1, 105-3, 116, 144, 306, 285. 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Boldog az a nemzet,  

        melyet az Úr örökbe fogadott. 

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2024 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

 MÁJUS 26 - SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA  
The Most Holy Trinity Sunday 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
May 26 10:00AM Memory of my mother                 Katona Marika 

June 2 10:00AM Fallen heroes  -  Hőseinkért  

PARISH  COLLECTIONS  
May 19th collection: $  2,273.00 

  Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

KÜLDETÉSNYILATKOZAT 

MISSION STATEMENT   

 

A Szent István katolikus misszió nemzetiségre 
való tekintet nélkül szolgálja a Chicago 

 szomszédságában élő összes katolikus lelki  
szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki a 

 magyar nyelvet szeretné használni és kulturális 
hagyományait életben tartani!  

 
 

St. Stephen King of Hungary mission serves the 
spiritual needs of all Catholics in our neighbor-
hood, regardless of ethnicity, and also welcome 

all  who want to pray in  Hungarian language and  
keep their cultural traditions alive! 



 

 

HIT ÉS TUDOMÁNY 

      A keresztény tanítás legfontosabb feltétele az Isten létezésében való hit, aki a vilá-

got teremtette, azt szeretetével fenntartja, Fia halálával megváltja és Szentlelkével erő-

síti, vigasztalja és vezeti. Mély elismeréssel adózunk a tudományos haladásnak, amely a 

mai időkben kibontakozik, és aggódunk amiatt, hogy Isten létét a tudomány kézzelfog-

hatóan nem bizonyítja. De szükséges-e gyertyát gyújtanunk ahhoz, hogy lássuk a na-

pot? 

     Isten keresésünkben Krisztus élete legyen minden vállalkozásunk, fáradozásunk 

mozgatója. Ennek az életnek a beteljesedése pedig az ő feltámadása. Pecsétje a Szent-

lélek. Mi a világ? – E kérdésre így válaszolhatnánk: Élet a Szentháromság ölén.    

                                                                                               Werner von Braun nyomán 

EGY GONDOLAT 

      A Szentháromság a legnagyobb hittitok. Sohasem jöttünk volna rá, ha Krisztus ki 

nem nyilatkoztatja nekünk. Sőt azután sem értjük meg emberi ésszel, mert titka a mi 

tapasztalatainkat felülhaladja.  

       A Szentháromság titka által felismerjük, hogy Isten nem csak végtelen hatalom, ha-

nem lényege a Szeretet. 

FOHÁSZ A SZENTHÁROMSÁGHOZ 

        Legszentebb Szentháromság, Atya, Fiú, Szentlélek! 

        A mai napon leborulva előtted, dicsőítelek az egész teremtett világért, és azért a 

teljes szeretetegységért, amelyben hárman egyként éltek. Hadd élhessek én is Szenthá-

romságtok fényében és melegében! A minden-napi élet hajszájában sohase feledjem, 

hogy a Szentháromság bennem él, s erőt ád minden küzdelemben! Amen. 

AZ EUCHARISZTIÁHOZ 

       Az Eucharisztia vétele nemcsak Krisztussal, hanem az Atyával és a Szentlélekkel is 

összekapcsol minket. A szeretet  szentsége ugyanis növeli bennünk a megszentelő ke-

gyelmet, amely a Szentháromság élete bennünk. Mindezt tudatosítsuk magunkban, és 

éljünk ennek szellemében. 

A MAGYAR HŐSÖK EMLÉKÜNNEPE 

       A Magyar Hősök Emléknapját minden év utolsó vasárnapján tartják Magyarorszá-

gon. Eredete az 1917. évi VIII. törvényre vezethető vissza. Ebben mondták ki először, 

hogy nemzetünk hősi halottainak kegyeletteljes tiszteletét megfelelő módon kifejezésre 

kell juttatni. A szocialista Magyarországon e napot nem ünnepelték. A Magyar Köztár-

saság Országgyűlése a magyar nemzet soha el nem múló hálája jeléül, a ma élő és a jö-

vő nemzedékek okulására, a hősök dicsőségére a 2001. évi LXIII. törvény alapján min-

den esztendő május hónapjának utolsó vasárnapját a Magyar Hősök Emlékünnepévé 

nyilvánította.  

 

 

Szentháromság vasárnap 

 

         OLVASMÁNY Mózes ötödik könyvéből 

       Mózes a pusztában ezt a beszédet intézte a néphez: „Kutasd a régi időket, amelyek 

előtted voltak, attól a naptól kezdve, hogy Isten embert teremtett a földre! Vajon az ég 

egyik határától a másikig történt-e valaha ilyen nagy dolog, lehetett-e hallani hasonlót? 

Van-e olyan nép, amelyik hallotta az élő Istent lángok közül beszélni, ahogy te hallot-

tad, – és életben maradt? Volt-e valaha is olyan Isten, aki megtette, hogy egy népet 

kivezessen egy másik nép köréből; megpróbáltatásokkal, jelekkel és csodákkal, 

háborúsággal, erős kézzel és kinyújtott karral, nagy csapásokkal, ahogy az Úr, a ti Is-

tenetek veletek tette Egyiptomban a szemetek láttára? Tudd meg hát és vésd szívedbe, 

hogy fönn az égben és lenn a földön az Úr az Isten, senki más! Tartsd meg parancsait 

és törvényeit, amelyeket ma parancsolok neked, hogy jól menjen sorod, és majd utánad 

gyermekeidnek is, és hogy sokáig élj azon a földön, amelyet az Úr, a te Istened neked 

ad örökre!” 

       Ez az Isten igéje. 
 

 

         SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből 

     Testvéreim! Akiket Isten Lelke vezérel, azok Isten fiai. Nem a szolgaság lelkét kap-

tátok ugyanis, hogy ismét félelemben éljetek, hanem a fogadott fiúság Lelkét nyertétek 

el. Általa szólítjuk őt így: „Abba, Atya!” 

     A Lélek maga tesz tanúságot lelkünkben, hogy Isten gyermekei vagyunk. Ha pedig 

gyermekei, akkor örökösei is: Istennek örökösei, Krisztusnak pedig társörökösei. 

Előbb azonban szenvednünk kell vele együtt, hogy vele együtt meg is dicsőüljünk. 

     Ez az Isten igéje. 
 

 

        ALLELUJA 
     Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek: * Istennek, aki van, aki volt, és 

aki eljön újra.  
 

 

      † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 

     Abban az időben: A tizenegy tanítvány elment Galileába, fel arra a hegyre, ahova 

Jézus rendelte őket. Amikor meglátták őt, leborultak előtte a földre. Egyesek azonban 

még mindig kételkedtek. Jézus odament hozzájuk, és ezt mondta nekik: „Én kaptam 

meg minden hatalmat az égen és a földön. Ezért most menjetek el, és tegyetek tanít-

ványommá minden nemzetet! Kereszteljétek meg őket az Atya, a Fiú és a Szentlélek 

nevében! Tanítsátok meg őket mindannak megtartására, amit parancsoltam nektek! És 

íme, én veletek vagyok mindennap a világ végéig!” 

     Ezek az evangélium igéi. 


